

喜看沧桑巨变 再踏新的征程

●本报记者 王野村 摄影/报道

我的白城我的家

改革开放40年

纪英林，建国初期全国著名劳动模范。他说：“我出生在旧社会，成长在新中国，是党指引了我的人生路。今年是改革开放40周年，我深深地体会到，是改革开放使国家富强了，人民生活变样了，再过一年我就90岁了，我要永远跟党走，永远跟党走！”

任长忠，国家燕麦产业技术体系首席科学家，俄罗斯科学院外籍院士，白城市政协副主席，市农科院院长、党委书记。任长忠表示，作为知识分子应该有爱国情怀，而做好本职工作，就是最好的爱国情怀。现在燕麦已经培育出19个品种，在全国17个省、市、自治区38家单位推广面积达1200万亩；随着人们对燕麦认知的不断提高，燕麦一定能成为生态城市建设中一道绿色风景线，百姓餐桌上的一道养生保健美食。

关文才，退休公务员。他说：“1978年，我是一名中学教师。改革开放后我进入了政府工作，我亲身经历了改革开放40年。现在民富国强，社会生态风清气正。还有10天我就80岁了，我要永远跟随以习近平同志为核心的党中央，铸就民族复兴的伟大梦想！”

满思琦，白城师范学院2016级生命科学学院生物科学专业一班学生、党员积极分子。她非常感慨地说：“我们当代大学生生长在改革开放已经取得丰硕成果的时代，享受着改革开放带来的美好生活，我们要感恩这个伟大的时代，珍惜现在的幸福生活，努力学习。历史的接力棒很快传递到当代大学生手中，我们应有更充分的自信，更积极的精神，勇挑时代的重任，发挥所长，为实现国家富强和民族复兴贡献力量！”



纪英林



任长忠



关文才



满思琦

以实际行动落实全会精神

(上接一版) 确保空气质量整体改善。抓好监管执法，严厉查处违法行为。落实“双随机一公开”检查抽查制度，加强与公安部门的生态环境行政执法与司法衔接工作，严厉查处生态环境保护领域违法违规行为。

“市委六届五次全会科学安排部署了明年和今后一个时期全市高质量发展工作，吹响了加快推进白城高质量发展的号角。”市水利局党组书记、局长范

非表示，市水利系统将全面贯彻落实会议精神，紧紧围绕建设吉林西部生态经济区和“四项重点工作”，科学实施“区域水循环利用”工程，加快中小河流治理、大中型灌区续建配套工程建设，推进河湖连通工程达标；全面落实河长制各项工作，保护河湖健康；落实好最严格水资源管理制度，推进节水型社会建设；抓好水利各项服务保障工作，推动水利事业取得新成果、新发展。

(上接一版) 张东林、林树良、岳文、赵晗、高红岩、彭大羽的市六届人大代表资格终止。林树良的市六届人大常委会委员、法制委员会副主任委员，张东林的市六届人大常委会委员、农业与农村委员会副主任委员，安群的市六届人大常委会委员、民族侨务外事委员会副主任委员，高红岩的市六届人大常委会委员、法制委员会副主任委员，刁国孚的市人大城乡建设与环境保护委员会副主任委员，宋志权的市人大内务司法委员会副主任委员，王金生的市人大民族侨务外事委员会副主任委员职务相应终止。

确认洮北区补选王立峰、孙秀忠、林海峰、徐辉；洮南市补选刘迎祥；通榆县补选刘金凤；解放军补选于树军、田玉慧、李宝东为市六届人大代表的代表资格有效。特此公告。

白城市人民代表大会常务委员会
2018年12月27日

公告

[2018]吉0802民初2066号

高明：

本院受理原告中国农业银行股份有限公司白城洮北支行诉你、刘志明、李国强借款合同纠纷一案已审理终结，现依法向你公告送达白城市洮北区人民法院(2018)吉0802民初2066号民事判决书，自公告之日起60日内来白城市洮北区人民法院林海法庭领取民事判决书，逾期则视为送达。白城市洮北区人民法院

市税务局协力创建文明城市 打造一流营商环境

(上接一版)

立足本职，积极发挥税收保障职能。市税务局立足工作实际，大力实施税收科学化、精细化、规范化管理，加强税收征管，强化税源管理，开展税源普查，摸清辖区税源底数，创新征管机制，深入挖掘税收潜力，准确把握辖区内经济发展趋势，坚持依法征收、应收尽收。

激发活力，组织职工参与社会公益。市税务局在每个周五下午，组织志愿者服务队在包保的20余条街道积极开展卫生清理服务。同时，他们还多次深入到包保社区及社区主干道重点进行清扫，捡拾白色污染物，清理街头“牛皮癣”等，有效改善社区环境和市容市貌。另外，为积极配合老城改造，市税务局以身作则，自我完善，从自身出发，对本单位及其周边环境进行了修整与维护。

为切实增强创建全国文明城市工作的责任感和使命感，确保完成各项任务，下一步，市税务局将明确责任，统筹推进，切实打好创建全国文明城市工作的总体攻坚战。在提升发展质量上下功夫，在提升文明程度上下功夫，在提升城市功能上下功夫，在提升服务水平上下功夫，在提升创建效应上下功夫，切实保障创建全国文明城市工作的常态性长效性。切实加强组织领导，切实发挥主体作用，切实做好协调配合，切实强化责任落实，切实树立常态意识，切实抓好督察问责。

洮北区扫黑除恶专项斗争成效显著

(上接一版)

他们还在全区11个乡镇、7个街道设置宣传点，广泛宣传，共发放宣传标语500余幅、宣传画册4万本、室外宣传板150块、宣传鼠标垫3500个、宣传海报2500张、《扫黑除恶专项斗争基础知识二十问》手册2000本；设置举报箱34个，还制定了群众举报黑恶势力犯罪奖励暂行办法，如内容属实，最高可获奖励15万元，提高了群众举报黑恶势力的积极性。

截至目前，洮北区共排查出有效问题线索48条，打掉涉恶团伙2个。

港原集团

歌珊香驴肉火锅

辞旧迎新感恩回馈

歌珊香驴肉火锅 & 温州海鲜餐厅

2018年12月28日—2019年1月6日

凡进店消费的家人可免费抽奖一次。

- ★感恩一：最大奖，消费多少，送多少！
- ★感恩二：贵店特色七彩驴头（不可打包）。
- ★感恩三：消费388元以上可以兑换精美礼品。

数量有限，机会难得，抽奖！抽奖啦！
以上感恩回馈，不参与店内所有优惠。

订餐热线：0436-3520111 15567916586
订餐地址：白城凯伦大酒店西50米（路北）

最终解释权归歌珊香驴肉火锅餐饮管理有限公司所有

风里，雨里，我们在歌珊香驴肉火锅，等您！
永远服务您生命中，最重要的人！

港原国际商贸城

新品加推 37 ~ 50 m² LFOT 公寓
举架 5.4米一层价格享两层空间

抢房热线：3567999

老关东小冰麦石磨有机面粉

直销门店

开业啦!

为方便新老客户购买本公司的小冰麦石磨有机面粉，并且买到实惠，现在开设了老关东小冰麦面粉直销店。

地址：白城工业园区科技企业孵化基地（公司办公楼一楼）
珠江路与长江街交汇 西行200米路南
电话：13614362339

开业时间：2018年12月23日

从2018年12月25日到2019年1月31日，开展友情赠送活动，可凭此报(每人一张)免费领取价值15元面粉一包。

直销门店特惠

1. 市内购面粉满50斤，免费送货。
2. 凡到直销门店购买的面粉，一律享受10%优惠。

石磨面粉的优点：

老关东小冰麦面粉，是采用白城本地产优质小冰麦，古法石磨加工，低温、低速研磨，不破坏小麦的各种营养成分，充分保留了小麦中的蛋白质和面筋质、胡萝卜素、碳水化合物、钙、磷等各种营养物质及维生素。无需加任何添加剂就可制作出优质的面包、饺子、馒头、面条等各种美食，口感劲道柔韧，麦香浓郁，营养价值高，是真正有机的健康食品。

多种用途